

**Errata to
2003 Safety-Net CRAC Initial Power Rate Proposal
Revenue Forecast Testimony
SN-03-E-BPA-09(E2)**

Page 9, line 6: “WPRDS, WP-02-FS-BPA-05” should read “WPRDS Documentation, WP-02-FS-BPA-05A”.

Page 13, line3: The date “2004” should read “2003”.